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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ١  

  

  

١      5 ینقطه
0
 
 
 

        .گيردروی محور عمودی قرار می 
  

  

٢     ،نسبت طول ضلع مربع به محيط مربع 
1
        .است 4

  

  

٣      4 نمايش کسری عدد  صورتبه /25
425
        .است 10

  

  

٤      کسری که صورت و مخرج آن مساوی است، برابر يک است.        
  

  

     (B ٢      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمهیک از جمله هر  
  

  

2اتاق  بطول در     ١         .است ..................................... /1
  

  

        .است ..................................... ترين عدد صحيح دو رقمی منفی، عددبزرگ    ٢
  

  

        .درجه است ..................................... ،ضلعی های داخلی يک ششزاويه مجموع     ٣
  

  

        .ضرب کنيم ..................................... توانيم آن را درتقسيم کنيم می 4 را بر یکه عددبه جای آن     ٤
  

  

     (C ٢       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

        کدام گزينه است؟ مقابلگرد شده عدد مشخص شده روی محور      ١
  

  

    

 

        

  

  

        300)الف   250)ب    200)ج   100)د        
  

  

        ضلعی چند قطر دارد؟يک پنج     ٢
  

  

        10)الف   12 )ب   5) ج   7) د        
  

  

        شود؟کنيم، حجم آن چند برابر می برابررا سهاگر طول ضلع مکعبی      ٣
  

  

        3)الف   9)ب    6)ج   27)د        
  

  

5 حاصل عبارت     ٤ 4 3 1 1( / ) /  برابر است با:        
  

  

        7)الف 77/   0)ب 77/    8)ج 1/   0)د 81/        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ١      .بنویسیدهاي مشخص شده روي محور مقابل را نقطه     ١
  

  

             
  

  

45  .دست آوریدبهترین شکل کسر مقابل را ساده     ٢ 51 48
17 8 9
 


 

  

    ١  

  

  

             
  

  

 حاصل     ٣
3 12 14 3 ١      .را به کمک مساحت پیدا کنید  
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  ٢     .ترین صورت ممکن بنویسیددست آورید و حاصل را به سادههاي زیر را بهعبارت     ٤
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  ١      قدر است؟کل پول او چه. باشدتومان می 570 پول مریم 4

  

  

            
  

  

            
  

  

  ٥/١     .مانده واقعی را مشخص کنیدتقسیم مقابل را تا دو رقم اعشار حساب کنید و باقی     ٦
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریدمشخص شده رابههاي ي زاویهاندازه     ٧
  

  

             
  

  

       3 ..........ˆ  2 ..........ˆ  1 ..........ˆ          
  

  

    

 

        

  

  

0 ضخامت هر برگ کتاب سینا     ٨   ١      است؟ مترمیلیچند برگ از کتاب او  120 ضخامت. متر استمیلی /07
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      قدر است؟کدام چه هاي هراست، نسبت 7 به 3 ،گوسالهبه  و نسبت وزن گوسفند 2 به 1 بز به گوسفند نسبت وزن     ٩
  

  

             
  

  

             
  

  

2% تومان است که در هنگام فروش 890000 قیمت یخچالی     ١٠      مالیات بر ارزش افزوده به قیمت یخچال افزوده /5
    ٢٥/١  

  

  

        قدر است؟قیمت یخچال براي خریدار چه. شودمی     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      .دست آوریدمساحت کل شکل مقابل را به     ١١
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  ٥/١     .را بنویسید»  ب ث آ  «هاي مختصات نقطه) الف     ١٢
  

  

  .دست آوریدي مشخص شده بهي مرکزي شکل مقابل را نسبت به نقطهقرینه) ب     
      

  

  

             
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

             
  

  

  دماي هواي زنجان چند . استاز هواي مشهد درجه سردتر  5 زنجانهواي درجه بالاي صفر و  3 مشهدهواي دماي      ١٣

    ٧٥/٠  
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